
Potres tudi v Trebinju
Pobrateni občini smo takoj priskočili na
pomoč

Potres, ki je v sredini aprila
prizadel Črnogorsko primorje,
ni prizanesel tudi nekaterim
krajem v Socialistični republiki
Bosni in Hercegovini, kar je
naši javnosti manj znano. Med
prizadetimi kraji je tudi mesto
Trebinje in nekatera naselja. Z
občino Trebinje ima naša ob-
čina Že tradicionalne bratske
vezi, ki so se v preteklosti ma-
nifestirale v raznoterih oblikah
medsebojnega sodelovanja.

Tudi v tem nesrečnem tre-
nutku, ko je vsa jugoslovanska
javnost zatrepetala za usodo
prizadetih v Crni gori, smo v
naši občini pomislili na brat-
sko Trebinje. Že v vedeljo v
poznih popoldanskih urah je
bila vzpostavljena telefonska
zveza z Trebinjem. Prve vesti
so bite ohrabrujoče, vendar jih
10 naslednjr dan surova stvar-
nost ovrgta. Hercegovci so na-
mrefi že prvi dan nesebično
pomagali Črnogorcem. Pone-
deljkov potres pa je razrušil
predvsem okoliška vaška na-
selja, pa tudi v mestu samem je
nastala občutna škoda.

Po ugotovitvah občinske ko-
misije je poSkodovanih 1605
stanovanjskih objektov, od te-
ga je 1049 zasebnih hiš. Po
odločitvi komisije so izsetili
224 družin z 1402 članoma.
Poleg tega pa je poškodovanih
Se precej stanovanjskih objek-'

tov, ki so potrebni teme'jitega
popravila, ki naj bi omogočilo
varno bivanje.

VeČjo Škodo so utrpeli tudi
družbeni objekti, med njimi
dve šoli, eno pa bo potrebno
poruštti. Skupno je poškodo-
vanih 37 družbenih objektov,
osem do kritične meje, dva pa
sta se porušila.

Naša občina je poslala v po-
brateno Trebinje 23 šotorov tn
posteljne opreme za 92 oseb
{postelje in spalne vreče). Po-

leg tega pa sta delovni organi-
zaciji INSTALACIJA in AVTO-
HIŠA prepeljali v Trebinje -tri
stanovanjske prikolice; priko-
lice iz AVTOHIŠE in TOVARNE
KOVINSKE GALANTERIJE so
odposlali z vlakom.

Trebinje je ob prevozu pri-
kolic obiskala tudi delegacija
bežigrajskega izvršnega sveta
in občinskega štaba za civilno
zaščito zaradi dogovorov o na-
daljni pomoči.

Občani Bežigrada smo sku-
šali na skromen, vendar učin-
kovit način dokazati, da je
bratstvo preizkušeno v nesre-
či, najbolj pristno. F. T


